
Création d’une 
redirection du mail

Avec extension en sous-domaine et réglages
sur Brevo et le plugin Brevo (WordPress).
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1. Accédez à votre compte OVH et dans le menu latéral, allez dans la rubrique E-
mails. Ensuite, sélectionnez votre nom de domaine, puis cliquez sur le bouton « 
Gestion des redirections ».
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2. Ajoutez une nouvelle redirection en cliquant sur le bouton à gauche
« Ajouter une redirection ».
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3. Dans le champ « De l’adresse », insérez un mot pertinent comme contact ou 
info. Dans le champ suivant l'@, il sera marqué « nom du sous-domaine ». Ici, 
vous devez insérer le nom de votre sous-domaine, dans notre cas « papaddle ». 
Ensuite, dans le champ « Vers l’adresse », renseignez l'adresse e-mail sur 
laquelle vous recevrez les redirections, puis validez.

Note : Faites attention aux erreurs de saisie, veillez à écrire le nom du préfixe et du sous-domaine 
en minuscules !
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4. La redirection a bien été créée et vous verrez une notification de 
confirmation en vert. Le nouvel e-mail en redirection sera bien affiché en bas de 
la liste.
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5. Ouvrez votre navigateur et accédez à votre tableau de bord dans votre compte 
Brevo. Déployez le menu de droite en cliquant sur le nom de votre compte, puis 
sélectionnez la rubrique « Utilisateurs ».
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6. Sous l'onglet « Utilisateurs », vous verrez votre compte actuel en tant que 
propriétaire. Vous devrez cliquer sur le bouton en haut à droite « Ajouter des 
utilisateurs ».
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7. Vous avez ensuite 3 étapes à compléter. Dans la première, vous allez 
simplement insérer votre e-mail en redirection que nous venons de créer avec 
OVH, puis cliquez sur « Continuer ».

Note : Privilégiez le copier/coller de l'e-mail depuis OVH pour éviter d'éventuelles erreurs de frappe.
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8. À l'étape 2, laissez la case cochée sur « Autorisations complètes », puis 
cliquez sur Continuer.
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9. Pour terminer, à l'étape 3, cliquez sur « Envoyer l'invitation ».
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10. Vérifiez la bonne réception de l'e-mail sur l'adresse renseignée à l'étape 4, 
puis acceptez l'invitation.
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10. Vous serez redirigé sur la page d'inscription des invités de Brevo, où vous 
devrez créer votre mot de passe. Pensez à le sauvegarder dans votre
Bloc-notes.
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11. Vous pourrez constater que votre nouvel utilisateur a bien été ajouté, et qu'il 
n'est pas en tant que Owner (Propriétaire). Pour changer cela, suivez les étapes 
suivantes.
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12. Accédez au menu de droite et cliquez sur la rubrique « My profile ».
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13. Remplacez l'e-mail actuel par le nouvel e-mail en redirection créé sur OVH, 
puis sauvegardez en cliquant sur « Update my profile ».

Avant Après
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14. Confirmez l'e-mail que vous venez de recevoir en cliquant sur « VERIFY » pour 
rendre le changement de propriétaire effectif.
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15. De retour sur le tableau de bord de Brevo, dans la rubrique (Senders, 
Domaines…), vous allez effacer les senders existants pour ne vous retrouver 
qu'avec celui qui porte l'e-mail en redirection que nous venons de créer.

Note : Pour effacer les autres Senders, il suffit de cliquer sur les         puis cliquez sur Delete et 
confirmez dans le pop-up également.
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16. Vous allez recevoir une notification sur fond vert vous informant que le 
sender est « compliant » avec Google et Yahoo, donc prêt à être utilisé pour votre 
campagne. Une autre notification vous informera également que la suppression 
des anciens senders a été correctement effectuée.

Note : Vous pourrez remarquer que le DKIM et le DMARC sont également vérifiés.

Note : Vous pourrez remarquer que le DKIM et le DMARC sont également vérifiés.
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17. De retour sur votre Back-office dans WordPress, revenez à la page d'accueil 
du plugin Brevo. Changez l'e-mail dans le champ « Choose your sender » dans la 
section « Transactional emails » en sélectionnant l'e-mail de sender
(@papaddle.votrenomdedomaine.fr) après avoir déployé le champ.

Note : Si l'e-mail (@papaddle.votrenomdedomaine.fr) ne s'affiche pas, pas de panique. 
Rafraîchissez la page avec Ctrl + F5. Si nécessaire, faites-le plusieurs fois, car il y a un délai de 
propagation avant qu'il ne soit proposé.
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